

Λεπτομερείς πληροφορίες

Αυτές οι πετσέτες ασφαλιστούν είναι καλό βαμμένα, που είναι το ασφαλές και ανθεκτικό διαδικασία του θανάτου, στην οποία νήματα που πραγματοποιήθηκε κάτω από μια υψηλή θερμοκρασία και πίεση 6-12 ώρες.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στο spa ή στο γυμναστήριο, στη σάουνα, στην κουζίνα, ή στον κήπο. Αφήστε την ευελιξία και την ησυχία κομψότητα του λινόου εμπνεύσει μια φυσικά όμορφη προσέγγιση στη διακόσμηση του σπιτιού σας.

Το στοιχείο	Πολυτελή καθαρό βαμβάκι πετσέτες μάνιου γελοιογραφία HOME χρήση Soft Touch αζωχρώματα δωρεάν
Υλικό	100% βαμβάκι
Μέγεθος	30 * 60cm ή προσαρμοσμένη
Χρώμα	Προσαρμοσμένη
Βάρος	220GSM ή ως αίτημά σας
Στυλ	Πλήρη έγχρωμη εκτύπωση
Q	1000pieces
Δείγμα	Δωρεάν χρέωση αλλά το express τέλους θα είναι Πληρώνονται από τον αγοραστή
Σχεδιασμός	Δικό μας διάφορα σχέδια για σας Επιλογή, ή σύμφωνα με το έργο τέχνης σας
Χρήση	Ιδανικό για παραλία, μάνιου
Χαρακτηριστικά	Φροντίδα του δέρματος, αντιδραστική Βαφές, εύκολο να πλύνετε και στεγνό και ανθεκτικό Πολύχρωμο, ζεστή, απαλή, Κατάλληλο για τη χρήση ταξιδιού και εύκολο στη μεταφορά
Πιστοποιητικό	Oeko Tex-100, ISO9002
Μεταφορές	Φόρτωση λιμάνι: Κίνα Λιμάνι Από τη θάλασσα, αεροπορική εταιρεία ή Express EXW, FCA, FOB, CNF, CIF, Ddu, DDP
Υπηρεσία	Έχουμε περίπου 14 χρόνια εμπειρίας στο Αντιμετώπιση των κλωστοϋφαντουργικών σπύτι products.we θα προσπαθήσω καλύτερο μας στην υπηρεσία για σας. Αναπαυομένου να σας επαφή.
Πληρωμή	T/T, L/C, Western Union, PayPal
Συσκευασία	Κορδέλα, χρώμα κάρτες, σταυρό μιάντες, Opp Τσάντα, τσάντα PVC και ως αίτημά σας

Είναι φιλικά προς το περιβάλλον και μη-φορμαλδεΐδης, έτσι είναι ένα πολύ ασφαλές να το χρησιμοποιήσετε και να κάνετε δεν έχετε να ανησυχείτε για το επίπεδο της υγείας σας



Το MOQ είναι 1000pcs μπορούμε να παράγουμε για τους πελάτες μας. OEM ή ODM αποδεκτή. Εμείς επίσης σχέδια a.k. σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας



Όλες οι πετσέτες είναι στάνταρ αγοράς ΗΠΑ και ΕΕ και έχει πιστοποιητικά Oeko Tex-100 και ISO9002



Αν σας ενδιαφέρει στα προϊόντα μας, παρακαλώ αισθανθείτε ελεύθερος να [επικοινωνήστε μαζί μας](#) !!

Θυμηθείτε να εξετάσουμε άλλα μας πετσέτα θαλάσσης. Ευχαριστούμε! ^ ^